男嘉宾《非诚》"告白"黄多多:"我愿等你18年!"

黄磊:"不用等了,不可能!"



从话剧到唱歌,到演戏配音,到大学任教,担当影视作品的监制,再到亲子版的黄 爸爸,走进《非诚勿扰》担当情感导师,黄磊好到被众网友评为"无死角男神"。

日前在接受市场星报记者采访时,黄老师谈到他人生当中最重要的学生女儿多多 今晚在《非诚勿扰》节目中被男嘉宾"告白",他则直接回应,"不用等了,不可能!"

■ 记者 吴笑文

相亲这事,低概率不会主动干

电视中的黄磊,虽然有浓缩的成分, 但与生活中并无二致,他说演的就是自己 的生活, 黄小厨的微博满眼都是口水, 让 人胃口大开,而且与很多艺人转型餐饮业 的典型思维不同,咱就是喜欢做饭而已, 黄磊坦言,"我觉得做饭很有创造力,很有 成就感,所以就爱上了。

来到江苏卫视《非诚勿扰》,黄磊誓将闺 蜜本色进行到底。至于"非诚"首秀,网友对 其"很逗"的评价让他喜出望外。黄磊认 为《非诚勿扰》里的这些男孩女孩都 非常有意思,是很有趣的人物原 型,所以会把这个资料留起 来,希望有一天能把其中 的故事写进剧本。而 对于相亲这件事,他 觉得自己不会主 动干,属于低 概率事

婉拒招婿: 追多多还不如追我

在黄磊人生当中最重要的学生应该是 他的女儿多多。对于做好爸爸的经验,黄 磊说其实对小孩的教育也没有什么特别独 特的东西,都是很大众化的,有共性的。"比 如你要教小孩子一定要诚实啊,做个诚实 的孩子。还有就是你要杜绝一切的暴力, 不管是肢体暴力还是语言暴力,或者是冷 落他的冷暴力,都不要,这样的话我觉得对 孩子来讲他的性格就会比较好。"他还表 示,"如果多多长大了要走文艺道路的话, 我不会反对她。我觉得小孩长大了要做什 么我都会支持,不过目前来讲,我还是希望 她把学习上的事情做好吧。"

晋升"国民岳父",黄磊一直将女儿多 多视为掌上明珠,而在今晚的《非诚勿扰》 中,竟有男嘉宾在节目中向多多展开了 "告白","如果允许,我愿等多多18年!" 护女心切的黄磊直接回应,"不用等了,不 可能! 你哪怕打我的主意, 也不能打我女 儿的主意, 追多多还不如追我, 不如你跟 了我吧,我豁出去了!"孟非笑称,"黄磊为 了女儿,也是没底线了!"

伊能静与男友相恋曾遭反对:

朋友说我已人老珠黄

日前,伊能静在微博发布长文,剖析 自己爱上秦昊的心情,她坦言,"眼前有人 专心专意,我愿意勇敢再信任一次,也是 最后一次。

伊能静在文中透露与秦昊相恋的心 情,"一年多前我认识秦先生,她(指朋友) 极力反对,说秦先生风华正茂你已人老 珠黄。我问,你记得你和他(朋友的前男 友)最后一个讯息?她答,只爱我一个有 这么难吗?是的,当每个人都走过感情, 会发现信任更珍贵。只爱一个人不难, 但难的是爱情里有这么多现实不可抗 拒。"而也正是因此,伊能静愿意再勇敢 投入爱情中。 凤凰

大S产后复工与小S撞脸





日前,小S在微博晒出一张复古浓 妆自拍照,并写道:"家里一人病,就全都 病了。"照片中,小S浓妆卷发,颇有几分 老上海画报女郎的风韵。网友调侃"你 中毒了吗?""你怎么会发hold 住姐的照 "可以直接留到万圣节了"。而当 晚,姐姐大S也产后复出晒出美照,也是 同样的复古打扮,让网友不禁感叹姐妹 俩真的很像。

谢霆锋身家逾8亿成大亨

产业产值达60亿

爱情事业两得意的谢霆锋, 2003年悄无声息地创办制作公司 "PO朝霆",主要从事电影、MV、广 告及网络游戏等的后期特效制作, 每年净赚1亿元,营业产值高达60 亿元,一度震惊娱乐同财经界。

这位"最靓仔上市公司老板"除

了在资本市场施展拳脚,同时还进 军饮食生意、参与物业投资,在中环 摆花街拥有5个地铺,再加上谢老 板在常规的商演,影视演出,代言的 明星收益,保守估计身家逾8亿元, 成为名副其实的商业大亨。

谢霆锋玩笑惹阿 Sa 怒回不陪睡

又讯 刚刚荣升上市公司老板的 谢霆锋绝对是感情事业双丰收,而在天 建卫视播出的《囍从天隆》节目里, 更是 为阿Sa扛起重百斤的麻袋,被网友们称 为"世纪暖男""最贴心大师兄"。谢霆 锋演技好、会唱歌,现在又身兼上市公 司老板,在《囍从天隆》昨日曝光的预告 中,谢霆锋更是为阿Sa牵起一头驴子, 跑去田里耕地,引来大家感慨"霆锋,还

不过在陪同一起苦练"骑驴耕地" 技能中也出现了一段小插曲。因为驴 子有时也会闹脾气,在地上撒娇打滚不 肯干活,谢霆锋建议阿Sa"晚上陪它睡, 这样就可以培养下感情"。一句玩笑话 引来小师妹掉头就走"我不陪睡的"。 谢霆锋在后面苦追连声解释哄阿Sa"不 是陪睡,是培养感情……"

事后阿Sa 在接受采访中也不由得 感动不已:"师兄过来,是我在这里过 得最轻松的一天。他不是别人,他可是 谢霆锋,你不知道他有多忙。在这样的 环境中,太需要有一个男人了。而且, 他牵驴真的好帅啊,真希望他能和我一 起去比赛,这样应该胜算更大吧。"一 番感激的话更让人体味到师兄的周到 和体贴。

"诺米姐姐" 与小学生分享阅读

星报讯(记者张亚琴) 昨天下午, 合肥本土新生代儿童文学作家"诺米姐 姐"许诺晨来到合肥屯溪路小学,带来了 作品《昆仑记》及《爱与智慧——校园阅读 新童话》系列图书,与200名小学生进行 面对面的"书香点亮人生,阅读温暖心灵" 阅读分享会,并详细介绍了她的创作历程 和写作心得。

据活动主办方之一的安徽少年儿童 出版社工作人员介绍,由该社出版发行的 《昆仑记》是一部长达26万字的玄幻小 说,从构思到写成用了4个多月的时间, 并且今后计划将出10本的系列图书。其 中,《昆仑记》系列之二将在今年年底与广

而《爱与智慧——校园阅读新童话》 是"诺米姐姐"专门为小学生量身定做、 精心创作的原创系列童话故事集。全套 书围绕"爱与智慧"的主题,书中的童话 故事表现了人性的纯真、善良、诚实、守 信、坚强和勇敢,让小读者们在阅读的过 程中获得更多爱与智慧的"正能量"。

张泉灵接棒辉山乳业《少年中国强》宣讲会,再谈家长责任

张泉灵对"少年车手"王克的父亲狼爸式 教育方法的"抨击",引发全社会对少年成长教 育话题的讨论,成为辉山乳业《少年中国强》播 出以来最具争议的话题。10月26日, 辉山乳 业《少年中国强》第二场地面宣讲会在济南举 行,张泉灵以护航大使身份现场助阵,围绕如 何发现孩子的特长、如何培养孩子的特长和能 力,以及如何让孩子坚持学习特长不放弃三大 话题进行了深入交流。

张泉灵充分发挥其新闻人的职业特点,不 仅将她儿子的成长经验以故事的形式进行分享, 同时更以从辉山乳业《少年中国强》节目中总结 的育儿经,来为现场妈妈量身定制符合自己的 "育儿套餐"。张泉灵介绍了自己孩子的特长, 并阐述了特长培养中,自己心态和想法的变 化,为现场家长带去新的育儿思维。她说,自 己的小孩学习了滑雪和画画,前者是受到自己 的影响,画画则是孩子自己喜欢,对于孩子喜 欢的事情,自己会去支持,对于孩子在成长中 遇到的问题,自己的出发点是帮助他去解决问 题,而不是去责备他,这对他的成长很重要。 她还表示,在孕期的时候,自己就给孩子定了 "善良、健康、智慧、美丽"四大成长标准,首次 披露了央视"新闻一姐"的经典育儿方法。

修杰楷公开示爱贾静雯:人美心更美 艺人修杰楷 10 月频频被拍到与贾静

雯和女儿梧桐妹出游,让这段地下姐弟恋 曝光,两人承认后互动依旧十分低调。没 想到,向来出了名闷骚的修杰楷,日前竟直 接转发女友的近况微博,还在留言中直接 甜赞"人美心更美",隔空示爱闪瞎众人。

修杰楷日前转发了女友贾静雯受邀参 加《谁来晚餐》录像,前往一名虎爸家分享 教养小孩心得的文字。值得一提的是,他 过去面对恋情的态度超低调,这次竟一反 常态,直接在转帖留言中写下对女友人善 心美的称赞,连粉丝都有些不习惯,还有人 乘机笑他:"想不到原来你也会晒恩爱!"甚

至有网友已经开始期待能看到两人修成正 果,直接透过留言鼓吹"爱就赶快结了吧!"

事实上,修杰楷和贾静雯偷偷热恋了 -阵子才被抓包,当时两人正带着梧桐 妹一起到河滨公园踏青,他不仅替小孩背 包包,还在跟着女友宝贝后头时,伸手一把 勾住女方的脖子揽进自己怀里,亲昵举动 全被拍下后,双方才认爱。而且,有爆料指 出,他私下根本就是佯装乖乖牌的肉食男, 追求心仪对象时很积极主动,加上个性体 贴、思想成熟又顾家爱小孩,才成功掳获梦 中情人芳心。